
５点満点

学校保護者アンケート 平均
１．学校や学級からの文書やホームページ、メールで日々の教育活動がよく分かる。 4.0
２．授業参観等学校行事は，積極的に公開している。 4.4
３．子どもは，学校行事に意欲をもって，楽しく参加している。 4.5
４．学校は清掃活動や環境整備など美化に努めている。 4.2
５．学校は，いじめ・不登校問題・悩み等について，気軽に相談できる。 3.8
６．学校は，安全管理（不審者対応・防災訓練・安全点検・交通安全等）や事故防止に努めている。 4.2
７．子供は熱心に授業に取り組んでいると感じる。 4.1
８．通信簿（学びのすがた）は、わかりやすい内容である。 3.8
９．子どもは，家庭学習（宿題等）や学習準備等の習慣が身についている。 3.9
１０．家庭で，子どもに社会のルールやマナーを身につけさせるようにしている。 4.2
１１．家庭では，子どもによく手伝いをさせ，色々な事を体験させるよう心がけている。 3.9
１２．スマホや携帯、ゲーム使用時の家庭のルールを決めている。 3.9
１３．毎日、家庭での会話時間を持つように心がけている。 4.3
１４．学校はPTAや地域と連携をとっている。 4.0
１５．保護者や地域住民からの意見や要望には適切に対応している。 3.8
１６．子どもは，あいさつや返事ができている。 4.0
１７．子どもは，正しい言葉遣いをしている。 3.5
１８．子どもは，仲のよい友だちがいる。 4.5
１９．子どもは，よく運動したり外で遊んだりしてる。 4.0
２０．子どもは，時間・時刻を守っている。 4.0


